

2010年经济年报对A股有何影响

专家解读,预计2011年GDP在9%以上,股市前低后高,看好银行等五大行业

□据 金融界

国家统计局1月20日公布数据显示,经初步测算,2010年全国GDP为397983亿元,同比增长10.3%;2010年全年CPI同比增长3.3%,PPI上涨5.5%;12月份当月CPI同比上涨4.6%,PPI上涨5.9%。CPI持续高企,央行会否再度加息呢?GDP的增长又能否提振股市信心?请看各位专家的解读。

2011年GDP将保持在9%以上

桂浩明(中银万国研究所市场研究总监、首席分析师) 桂浩明认为,虽然去年4季度GDP回落对2010年全年GDP增长带来了一定的影响,但2010年GDP仍保持了较高的增长速度,这说明我国经济已经摆脱金融危机的影响,走上平稳复苏的道路。他表示,今年GDP同比或有所下降,但是仍将保持在9%以上。

2011年股市前低后高 投资机会比较均衡

秦晓斌(银河证券首席策略分析师)

秦晓斌认为,2011年整体会是前低后高、震荡向上的一个走势,2011年的投资机会整体偏向比较均衡,不会复制2010年两极分化的趋势。在地产板块,新能源、新技术或具有估值优势的板块都有很好的投资机会。

2011年或加息2次 看好银行、地产等五行业

李大霄(英大证券研究所所长)他认为,2010年经济数据GDP增10.3%,CPI增3.3%略微高企,但在可控制范围内。12月份的CPI在4.6%说明持续性货币紧缩政策将是大概率事件。他预计2011年会加息2次~3次。

他认为2011年股市将呈现震荡上移的态势,还是有机会的。他认为投资机会将在传统行业方面股票面临估值修复和新兴行业股票面临市场大幅调整配置上。他看好银行、地产、钢铁、煤炭和造纸这五朵金花。

2011年A股走势会很复杂

向威达(长城证券研究所所长向威达)

向先生表示,经济数据基本符合预期,今年上半年通胀压力仍然较大。

他说,今年中国股市走势会很复杂,这就更增加了中国股市的不确定性。他指出,投资者今年应该把握煤炭、新兴产业、资源等板块的机会,小金属、高端装备板块也是不错的选择。

上半年市场机会在估值较低的蓝筹股

王皓宇(第一创业研究所副所长)对于今年股票市场机会,王皓宇认为,上半年主要在一些估值较低的蓝筹股上,下半年市场机会还难以预测。王皓宇特别指出,上半年中小盘个股回调风险较大。

建行二手房贷款中心
 全市首家 专业专注
 电话:64628163/8102/8131
 地址:南昌路建行大厦二楼

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价	涨幅
红阳能源	10.19元	10.04%
界龙实业	11.14元	5.99%
*ST黑化	9.8元	5.04%
百大集团	7.96元	5.01%
ST天宏	12.84元	4.99%

深市涨幅前5名

股票名称	最新价	涨幅
齐翔腾达	43.74元	10.01%
富春环保	38.83元	10.0%
江苏三友	16.76元	8.83%
中国宝安	15.67元	7.92%
华茂股份	12.11元	7.26%

今日资讯

停牌

(600787) 中储股份, (002304) 洋河股份, (002443) 金洲管道, (900952) 锦港B股, (600190) 锦州港, (600691) *ST东碳, (600098) 广州控股, (002113) ST天润。

新股网下配售股份上市

(002488) 金固股份, (002490) 山东墨龙, (002491) 通鼎光电, (002489) 浙江永强。

新股网上路演

(300171) 东富龙, (300174) 元力股份, (300172) 中电环保, (300170) 汉得信息, (300173) 松德股份。

捷佳·中和担保
 收益高另有6%礼品相赠
 总部: 68912111 西工: 63920111
 华阴: 65589777 丽春街: 60618888
 砂厂路: 62780961 青年宫: 65277716

两市放量大跌 盘面绿肥红瘦

沪指跌2.92%,资源股是做空主力

□据 东方财富网

昨天,两市开盘便低开低走,随着CPI数据的公布,市场担心今年1月份的CPI数据不乐观,央行会有进一步的调控政策,市场又产生了一波杀跌浪。午后,两市抛压大幅增加,所有板块全线下挫,已经完全吞没前日反弹成果。

截至收盘,沪指报2677.65点,跌80.45点,跌幅为2.92%;深成指收盘报11566.7点,跌499.81点,跌4.14%。板块方面,全线翻绿,资源股成为杀跌主力,稀土永磁跌

6.45%、黄金概念跌5.29%、煤炭行业跌4.77%、稀缺资源跌4.79%。

市场人士分析认为,市场之所以出现这样的走势,归根结底还是对于通胀压力和紧缩政策的双重担忧。后市仍将探底寻求支撑,建议投资者保持观望,以控制仓位为主。

昨天的下跌使投资者的损失在反弹中反而加重,这将导致场内的活跃资金进一步沉淀,短线股指仍有进一步下挫动力,投资者仍宜多看少动,目前远非入场抄底时机。

在如此低迷的行情中,投资者一是关注金融、地产、煤炭、有色、航空、石油石化等受

益于升值和通胀的行业,同时由于其所处较低估值水平和股价处于近两三年的低位,可攻可守;二是中小板、创业板、新兴产业、次新股等板块中,有良好增长前景和年报高送转预期的个股。

CCSC 中原证券
 专业 创造财富
 投资 改变生活
 客服电话:967218 63920566
 公司网址:www.ccnew.com

过年送礼就送——

交行贺岁金元宝和黄金压岁钱

□见习记者 龚姮丽 通讯员 任建军

春节的脚步越来越近,各种贺岁金条也陆续上市。贺岁金条每年发行一次,其注入了传统文化内涵和精美的工艺,具有较高的收藏价值。

记者从交通银行洛阳分行了解到,咨询、购买贺岁金条的人逐渐增多。如何挑选贺岁金条?记者就此采访了交通银行洛阳分行个人金融部副总经理徐军。

“官条”:馈赠收藏两相宜

徐军认为,购买贺岁金条前,首先要认清发行主体。贺岁金条有“官条”和“民条”之分,“官条”是由权威机构发行的,如各家银行及中钞国鼎投资有限公司、上海金币投资公司、中国黄金集团公司等推出的贺岁金条。“官条”做工精细,含金量、质量以及售后服务都有保证,保证了金条的投资及收藏价值,更具权威性。“民条”是普通企业发行的金条,如一些首饰企业自行生产发行的品牌金条。“不论是收藏还是投资,应该对官条优先考虑。”徐军说。

由于涉及检测、鉴定等问题,贺岁金条的流通市场不发达,没有专门的回购渠道。如果要在短时间内变现,一般只能卖给金店或黄金销售商。对此,徐军建议,最好将贺岁金条作为馈赠礼品或长期持有,这样更能保证贺岁金条增值。企业答谢客户等贺岁金条都是很好的馈赠佳品。

徐军推荐了两款交行发售的贺岁金——金元宝和压岁钱,这两款贺岁金一问世即受热捧,目前正在热销中。

“徐悲鸿十二生肖册传世金元宝”

“徐悲鸿十二生肖册传世金元宝大全套”是以大师徐悲鸿价值6500万元的《十二生肖图》为蓝本打造的经典黄金实物产品,艺术价值与欣赏价值都非常高。它以Au9999纯金为材质,以元宝为造型打造而成,全套12枚,经过浅浮雕、打磨等多道卓越工艺,保留了原作精髓。十二生肖逼真传神,凝聚十二分吉祥祝福。金元宝侧面是五路财神,寓意进宝纳珍,招财利市,收尽东西南北中五路之财。传世金系列获北京徐悲鸿纪念馆永久珍藏,全球绝版限量发行。其中,金兔金元宝可单独购买收藏。

“前途似锦压岁钱”

“前途似锦压岁钱”材质为Au9999纯金,造型为古代钱币,规格为5克、10克两种,一面是构思精巧的“福”字,“福”中藏有兔、蝙蝠、祥云等吉祥元素,寓意兔纳百福,平安健康,未来将具平步青云之势;一面是“前途似锦”吉祥祝福语,巧取“兔”“途”谐音,寓意学业有成、前途灿烂。

徐军表示,鉴于通胀压力,很多长辈购买贺岁金条,作为“压岁钱”赠送给孩子,这样既能保值,又有纪念意义。“黄金压岁钱”代替普通的货币是一种富有文化气息的举动,同时也饱含着长辈对小辈前程的无限期盼。

据了解,1月22日(本周六)下午2:30,交行将在雅香金陵大酒店举行贺岁金条首发仪式,有意者届时可现场咨询。

新春进交行 理财送晚报

诚信盛归来 新年有好礼

“一诺千金,诚信盛归来”是盛归来公司坚持的经营理念之一。

公司自创立之日起就规范管理,业务量不断增加,去年又将注册资金增至1.05亿元。兔年伊始,盛归来将新增设中州国际和元宫大厦(新都汇对面)两个新公司。盛归来以其雄厚的实力、优秀的团队和专业规范的操作成为洛阳人民心中值得信赖的投资担保机构。

在新春佳节即将来临之际,盛归来特准备新年好礼答谢新老客户对盛归来的支持与厚爱。在新的一年里,盛归来公司将提供更方便、更贴心的融资担保业务,让更多的人享受财富的增值!

理财热线:65263100 65299255

理财资讯 权威发布
 电话:13837978848